



В Республике Дагестан перед судом предстанут трое местных жителей по обвинению в убийстве спортсмена по найму

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей республики. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «е», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, общеопасным способом, из корыстных побуждений и по найму), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества общеопасным способом), ч.1 и ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, в том числе совершенный организованной группой).

По версии следствия, в середине мая 2013 года в городе Махачкале в ходе возникшей личной неприязни между хозяином сети автозаправочных станций и потерпевшим Мусаилом Алаудиновым, на почве ссоры из-за некачественного бензина, в результате чего двигатель автомобиля потерпевшего вышел из строя, Алаудинов нанес удар по лицу предпринимателя. Владелец автозаправок воспринял эти действия как оскорбительные и задумал совершить убийство обидчика. Для реализации своего умысла предприниматель обратился к своему знакомому, которому передал 2 миллиона рублей за совершение убийства Алаудинова. В свою очередь знакомый подыскал исполнителя и пособника для совершения убийства, которым передал 150 тысяч рублей в качестве аванса и подыскал орудие преступления – автомат. В ночь на 9 июля 2013 года, проследив маршрут передвижения потерпевшего, на автодороге «Махачкала-Каспийск» около города Каспийска один из обвиняемых произвел множество выстрелов из автомата в Алаудинова, который в это время находился за рулем своей автомашины «Тойота Камри», и скрылся с места происшествия. В последующем предприниматель передал исполнителю еще 300 тысяч рублей в качестве гонорара.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Четвертый обвиняемый – владелец автозаправочных станций объявлен в розыск.

18 Декабря 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1001307>